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*denotes limited availability

All works subject to availability

Robert Rauschenberg 
Preview, 1974 
(RR74-688) 
Transfer of offset lithographed and newspaper 
images, collage of paper bag and fabric 
69” x 80 1/2” (175.3 x 204.5 cm) 
Edition of 32 
POR*

Robert Rauschenberg at Gemini G.E.L. 
Celebrating Four Decades of Innovation and Collaboration

Robert Rauschenberg 
Booster, 1967 
(RR67-106) 
4 color lithograph/silkscreen 
72” x 35 1/2” (182.9 x 90.2 cm) 
Edition of 38 
NFS
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Robert Rauschenberg 
Test Stone #3, 1967 
(RR67-103) 
2 color lithograph 
23” x 31” (63.5 x 78.7 cm) 
Edition of 71
$18,000* 
Framed only: + $600

Robert Rauschenberg 
Test Stone #5A, 1967 
(RR67-140) 
3 color lithograph 
25” x 33” (63.5 x 83.8 cm) 
Edition of 27 
$18,000* 
Framed only: + $600

Robert Rauschenberg 
Sky Rite, 1970 
(RR69-283) 
1 color lithograph 
33” x 22” (83.8 x 58.4 cm) 
Edition of 56 
POR*
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Robert Rauschenberg 
Sky Hook, 1970 
(RR69-275) 
1 color lithograph
48” x 34” (121.9 x 86.4 cm) 
Edition of 52
POR*

Robert Rauschenberg 
Sky Garden, 1969 
(RR69-301) 
6 color lithograph 
89” x 42” (226.1 x 106.7 cm) 
Edition of 35 
POR*
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Robert Rauschenberg 
Brake, 1969 
(RR69-302) 
1 color lithograph 
42” x 29” (106.7 x 73.7 cm) 
Edition of 60 
POR*

Robert Rauschenberg 
Ape, 1969 
(RR69-278) 
3 color lithograph 
46” x 33” (116.8 x 83.8 cm) 
Edition of 46 
POR*
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Robert Rauschenberg 
Earth Day, 1970 
(RR70-350) 
7 color lithograph/collage 
52 1/2” x 37 1/2” (133.3 x 95.2 cm) 
Edition of 50 
POR*

Robert Rauschenberg 
Little Joe, 1975 
(RR75-712) 
Handmade paper/bamboo/fabric 
24” x 28 1/2” x 3 1/2” (61 x 72.4 x 8.9 cm) 
Edition of 34 
$20,000*

Robert Rauschenberg 
Hard Eight, 1975 
(RR75-713) 
Handmade paper/bamboo/fabric 
26” x 33 1/4” x 2 3/4” (66 x 84.5 x 7 cm) 
Edition of 32 
$20,000*
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Robert Rauschenberg 
Link, 1974 
(RR73-636) 
Handmade paper, pigment, screenprinted tissue 
laminated to paper pulp 
25” x 20” (63.5 x 50.8 cm) 
Edition of 29
POR* 

Robert Rauschenberg 
Hind, 1974 
(RR73-637) 
Handmade paper, pigment, screenprinted tissue 
laminated to paper pulp 
26” x 20” (66 x 50.8 cm) 
Edition of 34 
POR* 
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Robert Rauschenberg
Red Heart, 1982 
(RR82-13) 
Unique paper and fabric collages made in the 
Peoples Republic of China 
30 1/2” x 26 1/2” (77.5 x 67.3 cm) 
Series of 70 unique works 
POR*

Robert Rauschenberg
Truth, 1982 
(RR82-14) 
Unique paper and fabric collages made in the 
Peoples Republic of China 
30 1/2” x 26 1/2” (77.5 x 67.3 cm) 
Series of 70 unique works 
POR*
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Robert Rauschenberg
Ballot, 1975
(RR75-718)
Rag-mud and rope 
72” x 28” x 1 1/2” (182.9 x 71.1 x 3.8 cm) 
Dimensions variable
Edition of 15
$15,000*

Robert Rauschenberg 
Capitol, 1975 
(RR75-716) 
Rag-mud, bamboo, silk, string, glass, and teakwood 
34” x 53 1/2” x 4” (86.4 x 135.9 x 10.1 cm) 
Dimensions variable 
Edition of 10 
POR* 
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Robert Rauschenberg
Samarkand Stitches III, 1988
(RR88-162)
Unique screenprint and fabric collage
61” x 46” (154.9 x 116.8 cm) 
Series of 62 unique works 
POR*

Robert Rauschenberg
Sling-Shots Lit #8, 1985
(RR84-1114)
Lightbox assemblage, sailcloth, mylar, wooden lightbox, 
flourescent light, moveable window shade
84 1/2” x 56 1/4” x 12 1/2” (214.6 x 142.8 x 31.7 cm) 
Edition of 25 
NFS 
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Robert Rauschenberg
L.A. Uncovered #12 1998
(RR98-5255)
16 color screenprint 
41” x 30 1/2” (104.1 x 77.5 cm)
Edition of 64
POR*

Robert Rauschenberg 
Witness (Speculations), 1996 
(RR94-5215) 
20 color screenprint 
68 1/2” x 31 1/2” (174 x 80 cm) 
Edition of 55 
POR*
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Robert Rauschenberg 
Rookery Mounds - Grape Levee, 1979 
(RR79-893) 
3 color lithograph 
41” x 31” (104.1 x 78.7 cm) 
Edition of 52 
$15,000*

Robert Rauschenberg
Rookery Mounds - Steel Arbor, 1979
(RR79-892)
3 color lithograph
41" x 31" (104.1 x 78.7 cm)
Edition of 51
$15,000*
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Robert Rauschenberg 
PUBLICON - Station I, 1978 
(RR78-2042) 
Edition sculpture constructed of wood coated with nitro-
cellulose lacquer, collaged silk and cotton fabrics, gold-leafed 
paddle, and baked epoxy enamel over polished aluminum, 
with light bulbs and Plexiglas 
59” x 58” x 12” (149.9 x 147.3 x 30.5 cm) 
Edition of 30 
NFS 
 

Robert Rauschenberg 
PUBLICON - Station IV, 1978 
(RR78-2046) 
Edition sculpture constructed of wood coated with nitrocel-
lulose lacquer, collaged silk and cotton fabrics, bicycle wheel, 
baked epoxy enamel over polished aluminum, Plexiglass, and 
a fluorescent light fixture 
52” x 64” x 13” (132.1 x 162.6 x 33 cm) 
Dimensions variable 
Edition of 30
NFS 
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Robert Rauschenberg
Tibetan Locks (Mountaineer), 1987
(RR86-2142)
Photo screen decals, handpainted screen ink, steel, 
powder coating, polyurethane
48” x 48” x 1 1/2” (122 x 122 x 3.8 cm) 
Edition of 21 
NFS 

Robert Rauschenberg
Tibetan Locks (Reel), 1987
(RR86-2144)
Photo screen decals, handpainted screen ink, steel, 
powder coating, polyurethane
40” x 42” x 8 1/2” (101.6 x 106.7 x 21.6 cm) 
Edition of 21 
NFS
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Robert Rauschenberg
Tibetan Keys (Centers), 1987
(RR86-2139)
Photo screen decals, handpainted screen ink, steel, 
powder coating, polyurethane
10” x 30” x 30” (25.4 x 76.2 x 76.2 cm) 
Edition of 18 
$40,000*

Robert Rauschenberg
Tibetan Keys (Cube), 1987
(RR86-2140)
Photo screen decals, handpainted screen ink, steel, 
powder coating, polyurethane
10" x 10" x 10" (25.4 x 25.4 x 25.4 cm)
Edition of 35
NFS

Robert Rauschenberg
Tibetan Keys (El), 1987
(RR86-2134)
Photo screen decals, handpainted screen ink, steel, 
powder coating, polyurethane
10" x 20" x 20" (25.4 x 50.8 x 50.8 cm)
Edition of 25 
NFS
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Robert Rauschenberg
Tibetan Keys (Rec), 1987
(RR86-2135)
Photo screen decals, handpainted screen ink, steel, 
powder coating, polyurethane
10" x 10" x 18" (25.4 x 25.4 x 45.7 cm)
Edition of 25
NFS

Robert Rauschenberg
Tibetan Keys (Bevel), 1987
(RR86-2136)
Photo screen decals, handpainted screen ink, steel, 
powder coated, polyurethane
10" x 10" x 18" (25.4 x 25.4 x 45.7 cm)
Edition of 25
NFS

Robert Rauschenberg
Tibetan Keys (Double Bevel), 1987
(RR86-2138)
Photo screen decals, handpainted screen ink, steel, 
powder coating, polyurethane
10" x 10" x 36" (25.4 x 25.4 x 91.4 cm)
Edition of 25
NFS
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Robert Rauschenberg 
Cardbird VI, 1971 
(RR71-2021) 
Corrugated cardboard, tape, photo offset 
and screenprinting 
26” x 28” (66 x 71.1 cm) 
Edition of 75 
POR*

Robert Rauschenberg 
Cardbird VII, 1971 
(RR71-2021) 
Corrugated cardboard, tape, photo offset  
and screenprinting 
33” x 33 1/4” (83.8 x 84.5 cm) 
Edition of 75 
POR*

Robert Rauschenberg 
Cardbird III, 1971 
(RR71-2018) 
Corrugated cardboard, tape, photo offset 
and screenprinting 
36” x 36” (91.4 x 91.4 cm) 
Edition of 75 
POR*
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Robert Rauschenberg
Borealis Shares I, 1990
(RR90-172)
Screenprinted brass with patina and lexan
75" x 40 3/4" x 23" (190.5 x 103.5 x 58.4 cm)
26 unique works
POR*
(Recto)

(Verso)
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Works in Offices

Robert Rauschenberg 
Storyline I, 1968 
(RR68-171) 
4 color lithograph
21 1/2” x 17” (54.6 x 43.2 cm) 
Edition of 62 
NFS 

Robert Rauschenberg 
Daze (Speculations), 1996 
(RR94-5212) 
10 color screenprint 
52” x 31 3/4” (132.1 x 80.7 cm) 
Edition of 55 
$20,000*
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Robert Rauschenberg
Blue Line Swinger, 1991
(RR91-1282)
3 panel, 8-color lithograph
30" x 68 1/2" (76.2 x 174 cm)
Edition of 68
$22,000

Robert Rauschenberg
Vamp, 2000 
(RR99-5268) 
18 color screenprint 
23 1/2” x 31 1/2” (59.7 x 80 cm) 
Edition of 50 
POR*

Robert Rauschenberg
For Ferraro, 1992
(RR92-5198)
6 color screenprint
10” x 8 1/4” (25.4 x 21 cm)
Edition of 150
$6,500*       
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Robert Rauschenberg
L.A. Uncovered #7 1998
(RR98-5252)
12 color screenprint 
32” x 23 1/2” (81.3 x 59.7 cm)
Edition of 58
$15,000* 
Framed only: + $600

Robert Rauschenberg
American Pewter with Burroughs III, 1981 
(RR81-1012) 
6 color lithograph/embossing 
31 1/2” x 23 1/2” (80 x 59.7 cm) 
Edition of 34 
$12,000*
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Robert Rauschenberg 
Horsefeathers Thirteen-V, 1972 
(RR72-477) 
8-color offset lithograph, screenprint, pochoir, 
collage, and embossing  
24” x 17 3/4” (61 x 45.1 cm) 
Edition of 76 unique works 
$14,000*

Robert Rauschenberg
Horsefeathers Thirteen-VII, 1976
(RR72-478)
8-color offset lithograph, screenprint, pochoir, 
collage, and embossing
24" x 17 5/8" (61 x 44.8 cm)
Edition of 84 unique works
$14,000 

Robert Rauschenberg 
Horsefeathers Thirteen-VIII, 1972 
(RR72-476) 
8-color offset lithograph, screenprint, pochoir, 
collage, and embossing
24” x 17 5/8” (61 x 44.8 cm) 
Edition of 79 unique works 
$14,000*
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Robert Rauschenberg 
Bait, 1970 
(RR69-271) 
4 color lithograph 
35 1/4” x 26 1/4” (89.5 x 66.7 cm) 
Edition of 45 
$10,000*


